

新人高空办婚礼 宾客大气不敢出

12月6日,美国43岁新郎迈克·韦拉诺拉和40岁新娘杰妮妮·莱帕在佛罗里达州椰子溪市举办了一场令人目瞪口呆的“高空婚礼”——这场婚礼竟是在距地面549米的高空举行的,一对新人和10多名宾客全部随着一张特制的“空中餐桌”被起重机吊到半空中,而他们在婚礼期间全都连大气也不敢出一口,因为如果万一发生意外,所有人都可能一起跌落地面,活活摔死!

55米高空摆“婚宴” 新人宾客全“上吊”

这次“高空婚礼”是在佛罗里达州椰子溪市西米诺尔豪华赌场举行的,婚礼的主办方是一家名为“天空宴会”的公司,而举行婚礼的新人是来自佛州博卡拉顿市的43岁新郎迈克·韦拉诺拉和40岁新娘杰妮妮·莱帕。

12月6日婚礼当天,一张特别制造的“空中餐桌”被悬挂在起重机上,然后提升到离地面54.9米的高度并悬浮在空中,为即将开席的“空中婚宴”做准备。据悉,这张“空中餐桌”12米长、8米宽,其四周有22把与餐桌牢



新人、宾客全被起重机吊到高空

固固定在一起的靠椅,5名亲友以及大约10名记者、婚礼摄影师就坐在这些餐椅上,他们的肩部和腰部都系上了安全带,以确保安全。而43岁新郎迈克·韦拉诺拉和40岁新娘杰妮妮·莱帕和婚礼主持人则站在餐桌中央的一个平台上,他们身上也全都系了数根安全带。

“高空婚礼”静悄悄 吓得大气不敢出

和普通婚礼的热闹气氛不同,这场“高空婚礼”极其安

静,起重机发出的嗡嗡声清晰可闻,参加婚礼的所有人都小心翼翼,连大气都不敢出一口。因为如果不慎导致“空中餐桌”失去平衡,或是与吊车相连的缆绳断裂,所有人都可能随着“空中餐桌”一起跌落地面,活活摔死!

价格也很“高” 每人收500元

尽管如此让人心惊胆战,这场“高空婚礼”仍获得了普通婚礼无法企及的浪漫效果。新娘杰妮妮甜蜜地说:“当我和丈夫迈克看着远处的夕阳和一览无余的美景时,我们的心中都充满了无尽幸福。这是我能想象到的最浪漫、最刺激婚礼!”新郎迈克也说:“我们的朋友都说我们很疯狂,但我们觉得在空中举办婚礼是一个极为浪漫的好创意。”

据悉,西米诺尔豪华赌场和“天空宴会”公司迄今已经联手举办了13场“空中宴会”,但举办“高空婚宴”则是第一次。据悉,婚宴上的菜式和普通宴席相比没有任何特殊之处,但每人收费却高达500美元。尽管如此,新娘杰妮妮觉得物有所值,她说:“所有参加婚宴的人都没有恐高症,所以大家胃口都很好。这的确很疯狂,一旦你习惯了在高处的感觉,一切都变得很顺利了。”

金融危机闹心老天也作对?

2008年还要多熬1秒钟

在金融危机的影响下,全球经济发展放缓了脚步,2008年让人感觉似乎永远也没有尽头。然而,老天似乎并不体恤人们的心情。据美国媒体12月8日报道,世界计时主管机构日前宣布,将给今年的最后一天增加1闰秒,这样2008年就真的变长了。

由于地球自身的运动正在逐渐变慢,计时员不得不给原子钟增加1秒,以便使原子钟与稍微放慢的地球自转保持同步。这1秒将在美国东部标准时间12月31日18时59分59秒以后和19时之前加上。今年本来就是闰年,2月有29天,如果再增加1秒,2008年将变成自1992年以来最长的一年。

该决定是由一个国际计时组织作出的,它的美国分会8日宣布了这一消息。位于华

盛顿的美国海军天文台发言人切斯特表示,世界商业和数码技术都要依靠精确到秒的原子钟来计量时间。大部分手机供应商和计算机操作系统都与世界原子钟核对时间,它们会自动更正时间,增加1闰秒。该天文台负责管理世界上1/3的原子钟。切斯特还说,海军天文台的工作人员会在当天18时59分60秒的时候举行一个宴会,“我们会对时钟进行监控,确保不会出现什么变故,也算是提前庆祝新年了”。

“闰秒”与“闰年”相似,每隔几年在原子钟上增加1秒,以补足其与地球自身旋转时间之间的时差。增加闰秒是从1972年开始的,有时一年增加两次。上一次增加闰秒是在2005年12月31日。今年是第四个既是闰年又有闰秒的年头。

王菁

不堪妻子唠叨,被逼买彩票碰运气

唠叨妻助老公中770万

新西兰奥克兰市男子迈克(化名)因不堪终日做着发财梦的妻子唠叨,被迫于上周末买了1张彩票碰运气。令迈克做梦也没想到的是,这张唠叨妻子“逼着”他买回的彩票,最终竟让他狂中了420万美元(770万新西兰元)巨奖!

据迈克称,他和妻子丽莎(化名)的收入都很微薄,自从几年前生了孩子之后,生活更是拮据。尽管如此,妻子丽莎却终日做着一夜暴富的白日梦,而且平时十分唠叨,令迈克饱受困扰。

上个星期,当得知最新一期“强力球”彩票开始发行的消息后,发财心切的妻子丽莎立即催促丈夫去买一张碰碰运气。然而,由于迈克特别健忘,一直没有去买彩票,丽莎竟在他的耳边唠叨了好几天,令他简直快要疯了。

据悉,6日是“强力球”彩票发行的最后一天,而迈克也无法忍受妻子的“折磨”,终于把彩票买了回来。而迈克买彩票时,距彩票结束销售只剩下不到2分钟!迈克回忆说:“我一定是那天晚上最后一名买彩票的顾客。”

12月7日下午,迈克奉妻子之命到商店去买1根香肠,

然而到了商店之后,迈克却发现自己带的钱不够,于是他抱着试试看的心情去查看自己昨天买的彩票是否中了奖,指望着一能中点小奖凑足钱买香肠。

但令迈克做梦也没想到的是,这张妻子“逼着”迈克买回的彩票,最终竟让他中了420万美元(770万新西兰元)巨奖!他回忆说:“当他们告诉我实际上是最大的赢家时,我无法相信。回到家之后,我把彩票获奖通知单给妻子看,她起初还以为我们只中了7700元,但当她意识到实际数目有多大之后,顿时瘫倒在地,然后说:‘亲爱的,我不过是要你买1根香肠呀!’”

据悉,迈克对给他带来好运的“唠叨妻”充满了感激之情。9日,他幸福地说:“我们现在高兴得仿佛飞到了月球上,对我们来说,这次中大奖的时机真是太好了——就在圣诞节前夕。我们现在还住在租来的房子里,因此第一件事就是给我们自己买一套房子,而且我们在购物时再也不用斤斤计较价格了。我从来没有像现在这样喜欢太太的唠叨!”

旺旺

“尸体”突然开口 吓晕拍照警察

塞尔维亚克拉古瓦克市警方接到报案,称一名独居男子已在家中死亡。当地警方立即赶到死者家中,对皮包骨头的死者进行拍照。可这时这具“尸体”突然被照相机的闪光灯惊醒过来,并抱怨闪光灯太耀眼。警察们全都被吓得魂飞魄散,以为遭遇了“诈尸”,而那名拍照的警察更是被吓得险些昏倒,他被同事及时扶住才没瘫倒在地上。

据报道,这件“死人”复活的怪事发生在塞尔维亚首都贝尔格莱德市南部120公里的工业小城克拉古瓦克市,

警方没有透露这名复活“死者”的姓名。据悉,这名男子独自一人生活在一个单间套住宅中,平时深居简出,没有任何家人和朋友。然而最近,这名男子仿佛突然消失了,他长达两周都没有在邻居们眼前露面。一开始邻居们也没在意,可接着他们闻到这名男子紧锁的房门内,不断散发出一阵阵难闻的恶臭味。邻居们担心这名男子可能已经在家中孤独地去世了,于是他们立即打电话向警方报了警。

几名警察赶到现场,撬开了紧锁的房门,结果果然看到

这名骨瘦如柴的男子已经死在了床上,他显然遭遇了脱水,并且看上去已经没有了呼吸。于是警察们开始对现场进行检查,一名警察用照相机对着这名男子的遗体进行拍照,可就在這時,这具“尸体”突然抬起头,并张开嘴说起话来,抱怨照相机的闪光灯太耀眼。屋中的警察们全都被惊得目瞪口呆,以为遭遇了传说中的“诈尸”,那名正在拍照的警察更是吓得差点晕倒,所幸被同事及时扶住,他才没有双脚一软,瘫倒在地。

一名当地警方消息来源

说:“我们破门进入了这名男子的家,他看起来就像已经死亡一样。当他突然说话时,我们全都惊慌失措,吓得不轻,但最魂飞魄散的是那名照相机的警察。”

检查发现,原来这名男子由于饥饿和脱水,只是在家中昏迷了两周,直到被警察的讲话声和照相机的闪光灯惊醒。他体重只剩30公斤,身上已经长出发臭的褥疮,并且遭遇了呼吸道感染,不过他仍然神志清楚,可以流利说话。当警方回过神来后,他们立即将他送往当地医院进行抢救。

欧阳

印70岁老太生下奇迹女婴

印度哈里亚纳邦海萨地区70岁老太拉约·德维自从55年前嫁给丈夫巴拉·拉姆后,始终没为丈夫生下一儿半女,今年4月,70岁的拉约毅然在一家生育诊所中接受了试管受精手术,她成功怀上了身孕,并于今年11月28日生下了一个“奇迹女婴”。拉约也一举成了世界上年龄最老的产妇和新生儿母亲!

夫妇结婚55年 没能生儿育女

1954年,拉约和比自己年长两岁的巴拉·拉姆结了婚。可是结婚10年后,拉约的肚子却始终没有任何动静。1964年,巴拉征得妻子的同意后,又娶了拉约的妹妹为妻,并希望拉约的妹妹能为他生下一儿半女,结果拉约的妹妹同样一直没有生育孩子。

在印度乡村地区,不会生育的女性经常会饱受社会的歧视和别人的嘲笑。在过去55年中,拉约和她丈夫一家始终过着忍气吞声的生活,不得不忍受别人对他们的歧视和闲

言碎语。

7旬老太毅然接受 试管受精手术

尽管拉约今年已经70岁,而她丈夫巴拉也已72岁高龄,但生儿育女的愿望仍然没有在他们心中熄灭。这对老夫妇今年来到了海萨国家生育中心,希望通过试管受精手术让拉约怀上身孕。不过医生警告他们,70岁的拉约如果怀孕的话,将有许多无法预测的风险——不管是对她本人还是对她子宫中的胎儿。不过,在拉约和丈夫的坚持下,医生对拉约进行了大量的测试,结果医生发现,拉约的身体条件完全可以承受怀孕带来的紧张和压力。

海萨国家生育中心的医学专家艾努拉格·比希诺伊博士在今年4月19日对拉约实施了试管受精手术,将一枚受精卵植入了拉约的子宫中。据悉,拉约此前已经绝经20年,比希诺伊博士没有透露他在试管受精手术中到底使用了谁的精子和卵子。

成功怀上身孕 70岁老太生下孩子

拉约接受试管受精手术后,竟然奇迹般顺利怀上了身孕。今年11月28日,长着一头银发、年龄足以做祖母的拉约如愿生下了她一生中的第一个孩子。据称,目前母女俩的身体状况都很健康。

对于拉约和丈夫巴拉是否有足够精力照顾这个新生儿,丈夫巴拉称完全不用担心。拉约的亲友们也对她70岁高龄生儿育女表示祝贺,整个家

庭都为拉约终于生了一个孩子感到高兴。

成世界上最老产妇 和最老新生儿母亲

据悉,吉尼斯世界纪录中的“世界最老新生儿母亲”是罗马尼亚老妇阿德里安娜·伊利埃斯库,2005年,她在67岁时生下了女婴。

但一些医学伦理专家认为医生是否应该为70岁老太实施试管受精手术提出了质疑。

兰西



拉约和丈夫巴拉以及他们的女儿

白天维持治安,晚上兼职做妓女

英性感警花“下海卖身”

英国诺森伯兰郡森德兰市警察局28岁女警察维多利亚·索恩在同事眼中是个性感漂亮的警花,可令人做梦也没想到的是,从2006年起,维多利亚在长达2年的时间里竟然还秘密从事着“应召女郎”的第二职业!

维多利亚·索恩是一名女警,除了在当地街头维持治安,甚至还和同事们一起参与扫黄行动。可令人做梦也没想到的是,维多利亚下班后却脱下警服,摇身变成妓女!

从2006年起,维多利亚就以“凯莉”的化名在英国“臭名昭著的女孩”色情网站上打出卖身广告,以每小时100英镑的价格兜售自己。“臭名昭著的女孩”网站上贴出了维多利亚的性感艳照,只不过她的脸部被打马赛克。

据悉,维多利亚虽然向“客户”收取每小时100英镑的费用,但身为“警花”的她仍然成了“臭名昭著的女孩”网站上最热门的应召女郎之一。一消息来源说:“她是‘臭名昭著的女孩’陪护网站上最受欢迎

的应召女郎之一,她每周要接客20位,她还向顾客们提供500英镑一晚的“女友体验”服务。”

消息来源称,维多利亚唯一不愿做的事就是穿着英国警察的制服充当应召女郎,此外她也拒绝接待来自森德兰市的“顾客”,因为她就在森德兰市的霍顿利斯特普林警局执勤,免得被当地人发现了她的秘密。

然而今年8月,英国警方在对大曼彻斯特地区、诺森伯兰郡、克里夫兰地区和达拉谟郡进行扫黄调查和警察腐败案调查后,终于发现了维多利亚的秘密,她立即被自己的同事逮捕归案,并遭到了停职处理。

12月8日,英国法庭对这起令人匪夷所思的警花“卖身案”进行了审理。案情曝光后,立即震惊了整个英国。一警方消息来源说:“一个英国现役女警官竟然当起应召女郎,这实在太令人不可思议了。”维多利亚兼职充当应召女郎的原因目前仍是一个谜,因为她出身商人家庭,平时并不怎么缺钱。

旺旺